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Ejercicio 1 
a) Copia de seguridad con herramientas del sistema o 

mediante aplicaciones específica 
Solución: 

Herramientas del sistema  

Linux 
rsync para usar este comando en Ubuntu he hecho un script aunque no hace 

falta pero lo voy a utilizar más adelante, pondremos el comando las opciones -a 

para que copie los permisos y los metadatos de los archivos y directorios y la 

opción -v par que muestre el progreso, seguidamente el directorio que vamos a 

copiar y después el directorio que vamos a copiar. En mi caso he usado variables 

pero no es necesario. 

 

Pruebo el script 
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Copio el directorio Documentos y lo guardo en copiaseg2, -c: crea un nuevo 

archivo de copia de seguridad, con -z: Utiliza compresión gzip para reducir el 

tamaño del archivo, con -v: Muestra información detallada sobre la operación, 

con -f: Especifica el nombre del archivo de copia de seguridad que se va a crear. 

 

Para descomprimirlo -x: Indica que deseas extraer (descomprimir) el archivo, -z: 

Especifica que el archivo está comprimido en formato gzip, -v: Muestra el 

progreso y los nombres de los archivos mientras se extraen,m -f: Se utiliza para 

especificar el nombre del archivo que deseas extraer, en este caso, 

respaldo_usuario.tar.gz. 

 

Para configurar un respaldo temporal lo podemos hacer con crontab -e para 

editar el archivo 
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El archivo debemos añadir una nueva línea, con la siguiente sintaxis para hacer 

una ejecución al día, 54 19 * * * /usr/local/bin/copia.sh donde el primer número 

son los minutos la siguiente la hora y la ruta del script que se va a ejecutar. 

 

Se ha copiado correctamente. 
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Windows  
Primero para poder usar la herramienta de copias de seguridad de Windows 

deberemos tener dos unidades de almacenamiento C: y otra para guardar las 

copias de seguridad. 

 

Una vez añadido vamos a Configuración→Actualización y seguridad→Copia 

de seguridad→ + Agregar unidad una vez añadido el disco duro y clicaremos 

en más opciones. 
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En más opciones podremos configurar que queremos guardar o quitar en este 

caso me voy a quedar solo con la carpeta de Documentos. En caso de querer 

excluir carpetas dentro de Archivos clicaremos en Excluir estas carpetas. 

 

 

Añado contenido y Clicamos en Hacer ahora una acopia de seguridad en el 

panel de copias de seguridad. 
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Si vamos a la unidad de almacenamiento vemos como nos ha generado archivos 

(de la copia de seguridad) 

 

Borro los archivos de Docuementos, voy a Copias de seguridad y abajo del 

todo Restaurar archivos desde una copia de seguridad actual 
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Nos salta un asistente, si le clicamos a la primera carpeta podemos ver el 

contenido  

 

 

Para restaurarlo Seleccionaremos la carpeta y clicaremos en el botón verde  
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Se ha restaurado correctamente  
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Restaurar Sistema 

Para crear un punto de restauración Configuración→Sistema→Acerca 

de→Configuración avanzada del sistema → Protección del Sistema → 

Configurar… 

 

Seleccionamos Activar protección del sistema → Aceptar 

 

Clicamos en Crear 
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Establecemos un nombre 

 

Esperamos a que se cree 

 

 

Para restaurarlo vamos a Configuración→Actualización y seguridad→ 

Recuperación→ Reiniciar ahora 
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Clicamos en Solucionar problemas 

 

Opciones avanzadas 

 

Restaurar sistema 
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Seleccionamos el Usuario 

 

Introducimos la contraseña del usuario 

 

Salta el asistente y cliamos en  Siguiente 
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Seleccionamos el punto de restauración creado. 

 

Clicamos en Finalizar 
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Aplicaciones específicas  

Linux 
Primero instalamos el programa lo busco en la tienda de software y lo instalo 

 

 

Primero lo instalo con este comando sudo apt-get install deja-dup 

 

Abro la deja dup clico en crear mi primer respaldo  
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Selecciono la carpeta a respaldar 

 

Selecciono la ubicación donde vamos a guardar el resplado  

 

Seleccionamos si lo queremos cifrar con una contraseña en mi caos no quiero  
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Y se crea  

 

Para restaurarlo vamos a Restaurar y seleccionamos los archivo a restaurar y 

clicamos en Restaurar  

 

Seleccionamos la ubicación donde los vamos aresturar 
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Se ha restaurado correctamente 
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Windows 
Para hacer una copias de seguridad con Cobian Backup lo descargaremos 

ejecutaremos el instalador y lo instalaremos como aplicación  

 

Iniciamos la aplicación y clicamos en el  + para crear una nueva tarea 

 

Le asignamos un nombre y configuramos el tipo de copia de seguridad 
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Vamos a fichero y seleccionamos que queremos copiar y dónde guardaremos la 

copia de seguridad clicando en agregar. Por último, clicaremos en Ok 

 

Seleccionamos la tarea y la ejecutamos 
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Podemos ir viendo el progreso 

 

Se ha creado la copia de los archivos en la carpeta que le he indicado 
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b) Crear una imagen de respaldo de tu equipo utilizando 

software del mercado 
Solución: 

Voy a utilizar Clonecilla Iniciamos la ISO seleccionamos el idioma  

 

Utilizamos la distribución por defecto 
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Clicamos en iniciar clonecilla modo gráfico 

 

Seleccionamos pasar de un disco a una imagen 
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Seleccionamos que vamos a usar un dispositivo local 

 

Seleccionamos el donde queremos guardar la ISO 
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Seleccionamos  el repositorio para la imagen 

 

Seleccionamos modo principiante 
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Seleccionamos que queremos guardar un disco como una imagen  

 

Elegimos el nombre 
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Seleccionamos el disco que vamos a clonar 

 

Seleccionamos el modo de compresión 
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Elegimos lo que va a hacer al terminar en este caso apagarse 

 

 

Se crea la imagen 
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Se ha creado correctamente 

 

Para restaurarlo quitaremos el disco duro simulando que se ha roto 

Seleccionamos que va a ser disco a imagen 
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Seleccionamos el disco donde está montado  

 

Seleccionamos el archivo 
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Seleccionamos la opción de restaurar discos mediante una imagen 

 

Seleccionamos la imagen  
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Seleccionamos el disco donde vamos a restaurar esa imagen 

 

Seleccionamos que se apague al terminar 

 



 

P á g i n a  33 | 34 

 

TEMA 01 PRACTICA O8                                                 MIGUEL LILLO ROMERO 

Esperamos a que se restaure 

 

Se ha restaurado correctamente 
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Inicia windows 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


